



瑞金市壬田镇凤岗村,88岁村民廖秀英展示咸鸭蛋。她的咸鸭蛋专业合作社吸收社员32户,其中贫困户28户。2018年,合作社销售收入约280万元。



在瑞金泽覃乡永红村,农民在收黑木耳。瑞金市通过产业扶贫“五个一”模式,鼓励引导贫困户直接发展产业。



信丰县古陂镇阳光村蔬菜种植户将当日采摘的黄瓜运送至农伯乐蔬菜产业合作社内包装出售。



信丰县油山镇村民李游胜通过发展蜂蜜产业走上脱贫致富路。

感恩奋进谋发展 砥砺前行谱新篇

——中央、省、市媒体编辑记者在瑞金信丰蹲点调研采访活动见闻

□记者陈地长 侯乐沛 文/图



媒体编辑、记者在瑞金叶坪乡黄沙村华屋小组炒菜,体验生活。



编辑、记者在瑞金日东乡采访茶叶种植大户。瑞金大力推进农产品上线,通过自建平台和第三方电商平台,上线销售农产品100余种。



贫困户在信丰县铁石口镇九龙村花卉产业基地内工作。



瑞金中等专科学校学生在学习茶道。瑞金市坚持把职业教育作为发展工程和民生工程来抓,坚持走特色化、品牌化职业教育发展之路。



在瑞金泽覃乡安治畲族村,畲家妹子唱起了山歌《欢迎到畲族村来》,欢迎八方游客。



编辑、记者在瑞金市山岐村体验智慧医疗设备。瑞金通过村卫升级、村医帮扶、医视平台、名医巡诊四大行动,改善基层村卫生室医疗设施和诊疗条件。

70年砥砺前行,70年风鹏正举,赣州和全国一样,发生了翻天覆地的巨大变化,书写着感天动地的奋斗史诗。

4月8日开始,“壮丽70年·奋斗新时代”大型主题蹲点采访活动走进赣州,来自中央、省、市新闻战线的30多名记者代表,分组到瑞金和信丰进行为期15天的蹲点调研采访,聚焦70年来特别是党的十八大以来赣州大地发生的历史性变化,展示红土儿女饮水思源、感恩奋进、人心向党的良好精神风貌。

新中国成立70年来,赣州大地建设热潮涌动,投资规模不断扩大;基础设施进一步完善,城乡面貌显著改观;绿色发展加快推进,生态环境优势彰显;民生保障持续加强,民生福祉显著提升。70年风雨历程,赣南人民不忘初心,不断书写赣州新的时代荣光,也涌现

了许多脱贫攻坚方面的先进典型:“华嬷嬷”的泡菜致富路、邓大庆的“橙”色脱贫路、李会兰“双收”脱贫、廖奶奶咸鸭蛋变“金蛋”……

脚下有多少泥土,心中就会积淀多少真情。从橙香飘万里的脐橙园到绿意盎然的畲族村寨,从红色文化浓郁的红军村到开放前沿的工业园区;从生态优美的自然保护区到乡村振兴的示范村……记者深入田间地头、工厂车间、基层一线,蹲点调研采访,聚焦生态文明、脱贫攻坚、乡村振兴、教育医疗、文化惠民等多个方面,全方位、多角度报道赣州振兴发展的生动实践,讲好新时代赣州故事。



在赣江源国家级自然保护区瑞金黄竹岭片区,张马林和同事在巡山。我市对保护区从建章立制、科学监测、共建共管等方面入手,守护源头的青山绿水,呵护源头的生态环境。



信丰县安西镇占地5000余亩的中国赣南脐橙产业园。